



Двоим жителям Белгородской области предъявлено обвинение в убийстве знакомого

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 41-летнего жителя города Белгорода по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 7 апреля 2018 года трое мужчин, будучи в состоянии алкогольного опьянения, прибыли в квартиру к одному из них в поселок Северный Белгородского района. В ходе дальнейшего распития спиртных напитков между ними возник конфликт, в ходе которого 40-летний хозяин квартиры и 34-летний житель областного центра нанесли потерпевшему руками и ногами множественные телесные повреждения, а также один удар ножом в область грудной клетки. Затем тело погибшего обвиняемые обмотали полиэтиленовыми пакетами, сбросили с балкона и подожгли.

В настоящее время обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1216888>